

“脑死亡”的北约树再多假想敌也难以复活

国际锐评

北大西洋公约组织近日在比利时布鲁塞尔的总部举办了一场外长会，并邀请日本、韩国、澳大利亚、新西兰这四个亚太国家的外长参加。他们“用相当多时间”谈论中国，无端指责中国在乌克兰问题上的立场。北约秘书长斯托尔滕贝格声称，制定该组织“新战略构想”时，要首次考虑针对中国。

北约东扩在乌克兰燃起的战火仍在延烧，这台“冷战机器”又迫不及待地想把黑手伸向亚太。这充分暴露出北

约当美国霸权工具的本质以及“僵尸复活”继续作恶的欲望。然而，不论是其内部巨大的分歧，还是违背时代潮流的所作所为，都注定这个早该被扔进历史垃圾堆的军事组织再怎么折腾也是徒劳，表面的张牙舞爪不过是虚张声势。

正如不少分析指出，此次北约外长会讨论乌克兰问题时无端攻击中国，主要目的就是转嫁矛盾、挑动对抗、借机渔利。作为乌克兰危机的始作俑者和最大推手，美国主导的北约20多年里搞了五轮东扩，一步步将俄罗斯逼到墙角，最终导致俄乌冲突爆发。

之后，北约不断给乌克兰“递刀子”，频频提供军援。

就在北约外长会举行之际，美国国防部长奥斯汀在参议院军事委员会听证会上承认，美国正在向乌克兰军队提供情报。土耳其军事专家伊赫桑·塞法指出，美国和北约的做法比“火上浇油”更恶劣，他们不在乎生命，只在乎霸权和利益。欧洲议会爱尔兰籍议员克莱尔·戴利近日也发出质问：“北约在什么情况下发挥了有效作用？或者为哪里带来了和平？”

一边给乌克兰危机拱火浇油，一边将矛头对准中国，

“脑死亡”的北约正在美国主导下，正企图利用欧洲战火复活，进而实现北约亚太化甚至全球化，以继续维护美国独霸的局面。为达此目的，北约不惜用地区冲突和无辜百姓的血泪喂养自己，成为破坏地区和平和世界和平的一股恶势力。

冷战早已结束，亚太根本不欢迎“冷战机器”。从东盟拒绝“选边站”导致3月底美国与东盟峰会“无限期推迟”，到在乌克兰危机上以印度、东盟为代表的大多数亚太国家保持清醒与独立，这些充分表明：亚太国家认识到地区和平来之不易，必须倍加珍惜。在

当前疫情仍未散去、经济复苏步履维艰的当下，亚太需要的是和平、团结、合作，而不是冷战思维与集团对抗。

近日，新加坡总理李显龙在访美期间多次提到国际社会的团结合作，并且提醒美方，中国发展的势头是不可阻挡的，应与中国保持友好的外交关系，一旦与中国关系脱钩，美国将因此承担巨大的经济成本。某种意义上，这也是亚太绝大多数国家的共识。

作为一个冷战产物，北约早就该解散了，根本没有资格对他国指手画脚，甚至威胁他国选边站队。在乌克兰问题上，中国没

有私利，一向根据事情本身的是非曲直决定自身立场，致力于劝和促谈，并为乌克兰提供多批人道主义援助，向接受大量难民的欧洲国家提供物资。任何抹杀中方努力、歪曲中方意图、造谣抹黑中国的行径，既不负责任，也不道德。

作为当今世界最具发展活力和潜力的地区之一，亚太不是地缘博弈的棋盘，绝不允许域外大国给本地区引入集团对抗。北约拉上个别亚太国家就想兴风作浪，纯属痴心妄想。世界不需要新冷战，“脑死亡”的北约树再多假想敌也难以复活！

第三次世界大战爆发的四大特征表现

巴厘：意如香

人民日报4月1日，发表了一篇重磅评述《生物军事帝国不可能自证清白》，揭露了美国数十年以来，利用生物武器大搞战争准备的一系列操作。首先把二战战败国日本军国主义的731生物武器的相关数据，以及把731生化部队头目石井四郎战犯特赦为己所用，大规模为美军研发生物武器，先后在世界各地建立了300多个生化武器实验室。这些生化实验室，利用老鼠、蚊子、蟑螂、蝙蝠等，长期秘密研发炭疽杆菌、鼠疫杆菌、新冠病毒等的研究开发。这些生化实验室，遍布世界各地。人民日报也提及美国驻印尼海军医学研究组第二组实验室，曾被印尼前卫生部长苏柏莉禁止，表示“该实验室没有为印尼应对生物研究做出贡献，研究成果也未提供印尼政府，作为独立国家，他国在本国境内建立实验室是一种殖民主义。”

人民日报举例了大量的事实，揭露了美国何以不在国际“禁止生物武器公约”签字的真正意图，长期来美国五角大楼掌控了世界各地的生化实验室，明显是为发动生化战争做准备。这一点已经在最近俄乌战争中，被俄军缴获的多所生化实验室里的资料证明，资料显示，这些美军生化室，是美国总统拜登的儿子直接投资，由五角大楼将领掌控，资料更披露了许多利用蝙蝠、老鼠等研发的新冠病毒生化武器密码，俄国已经把这些确凿证据提交给联合国，以供进一步调查真相。种种迹象表明，美国的德克里斯堡生化实验室，就是首次研发与散播新冠肺炎的罪魁祸首，罪责脱不了干系，因为就是该实验室长期以来以黄种人的基因作为研发蝙蝠病毒，用以散播开来人传人。早在上世纪朝鲜战争与越南战争时，美国就已经在战场上使用了生化细菌战。

专家预计第三次世界大战不会以核大战形式开始，因为掌握核武器的国家已经有好几个，核大战没有赢家，只会毁灭整个世界。据可靠的权威专家预告：“第三次世界大战”的爆发会以

四种特征表现出来：第一场，生化武器战。第二场，常规武器热战。第三场，金融经济战。第四场，网络舆论宣传战。专家断言，“第三次世界大战”实际上已经爆发，果真如此吗？

专家是根据下列四点预判：第一场大战首先爆发在2020年2月份，武汉的新冠肺炎肆虐就是导火线，是武汉的世界军人运动会，美国的五位曾在德克里斯堡被当白老鼠实验的带新冠病毒毒军人，在武汉的海鲜场把新冠病毒传染开来。当时美国军方预计新冠病毒只会感染给黄种人，但出乎五角大楼意料，中国竟然凭借中医的特效药和防控措施，很快抑制住新冠病毒的传播，让中国经济率先复苏。而且新冠变异毒株竟然大量肆虐感染白种人，造成欧美国家感染与死亡人数远远超过亚洲人，让美国始料不及。所以第一场生化武器战打了近两年，美国显然战败了。

第二场就是今年3月份的俄乌与乌克兰热战，目前大战正激烈展开中。俄乌危机美国预谋已久，一切为迎合美国军工复合体的军火销售需要，早在克林顿总统时期就不断让北约东扩，一步步紧逼俄国，诱逼俄国动手攻打乌克兰，终于引爆了俄乌热战。美国与北约畏惧俄国的核威慑，未敢出兵乌克兰，但却不断提供武器拱火，煽风点火，企图先打败俄国后，再反过来集中力量紧逼打压中国。中国正在严阵以待，做好充分的备战，因为美国白宫政客正在紧接着，同时间发动了第三场与第四场的金融战与舆论战，妄图迅速压缩俄国生存空间，用热战与经济战拖垮俄国。

这三场战争谁胜谁负？正是目前国际形势的聚焦热点，正在牵动着全世界的神经，没有一国能够独善其身，都会被这“第三次世界大战”波及影响着，最明显的是全球油气能源与农粮物价迅速高涨，印尼的汽油与粮食也在猛涨，严重影响着人们的日常生活，让世界深深感受到犹如严冬般降临，战争阴影就在身旁。

战争结果如何？从俄乌战况观察，俄国显然胜券在握，目前俄军已经把乌克兰的亚速营纳粹部队紧紧包围，并已消灭了

过半，连一些北约高参将领也落网就擒，离最后被歼灭已经不远。只要亚速营纳粹部队被彻底剿灭，北约与美国就没辙了，因为乌克兰全境几乎全部军事设施已基本被俄军粉碎铲平，而且欧美提供的武器装备，也大部分都被俄军远距离导弹摧毁，胜败已成定局。而美国与欧盟发动的全面金融制裁与舆论战，丝毫动摇不了核大国与石油和粮食大国的俄国，如今卢布币值一再上扬，因严重匮乏能源与粮食的欧美国家不得不使用卢布与俄国交易，而且俄国已正式宣布使用卢布赏还国际债务，成功做到没有违约，使得欧美金融制裁大打折扣，赔了夫人又折兵。而且制裁俄国的国家只有48国，不制裁的国家多达140多国，得多助，多国对俄国的商贸交往如常进行，未受经济制裁影响，明显看出俄乌战争的结局。根据俄国公布的讯息，欧美制裁俄国多达8000多项，舆论造谣污蔑多达一万多次，但时至今日，俄国仍然屹立不倒。所以第二场，第三场与第四场的对俄大战，欧美战局已凸显，和平日见端倪，可以让世人心安，人民币数字化也越来越广受国际青睐，各国使用本币交易已成常态化。

必须引起世人极大关注的是，美国会不会不甘失败再煽动挑动台海、朝鲜半岛与伊朗中东战争、引发更大规模的世界大战？美帝不甘心退出历史舞台，为迎合军工复合体巨大的战争战火扩大，是世人必须高度警惕的世界大事。但如若美国敢于支持“台独”以武拒统，冒犯已经强大起来的中华人民共和国，只有加速中国统一台湾的进程更快实现到。

犹如严冬般的“第三次世界大战”是否真的已经爆发？还未有定论，且留待史学家进一步详加研判，但战争的最终结果，必然是美元霸权的消亡终结，一个没有美元霸权的新世界，正在以新旧两个秩序分化与国际新金融体系的建立，而成功圆满收场。世人期待这一天，就像春暖花开一样，迎来新世界的美好明天。冬天到了，春天还会远吗？黑夜过后，就是阳光普照。

东航“3·21”事故原因尚在调查

廖省：林越

今年3月21日午后14时30分左右，中国东航一架“波音737-800客机”在广西壮族自治区梧州市藤县琅南镇莫埌村塘塘附近山林坠毁，并引发山火。该MU5735航班于当天13时10分从昆明长水机场起飞，原计划于14时52分到达广州白云国际机场。

当天下午16时，民航局发文确认该飞机已坠毁。机上人员共132人，其中旅客123人、机组9人。民航局已启动应急机制，派出工作组赶赴现场。23日16时30分左右，搜寻到两部飞行记录器中的一部驾驶舱话音记录器(CVR)，搜索工作在紧张地进行中。

3月26日晚，“3·21”东航MU5735飞行事故国家应急处置指挥部副总指挥、民航局副局长胡振江在发布会上说，东航MU5735航班123名乘客和9名机组人员已全部遇难，现场全体人员起立默哀。27日，东航集团正式启动理赔工作。当天上午9时20分许，第二个黑匣子被寻获。28日下午，中共中央政治局开会前，全体向东航事故遇难者默哀。

3月31日，习近平主席指示，尽快查明东航飞行事故的原因和性质。同日发布“3·21”东航MU5735航空器飞行事故指挥部的主要搜救任务已基本完成。4月6日，民航局召开全国民航航空安全电视电话会议，深刻反思“3·21”东航飞行事故的相关环节。

这期间，有分析推测，发生事故的波音737-800型客机，可能是飞机的结构或电脑装置出了问题。不过，这很快被凭空捏造、排山倒海而来的虚假信息所淹没。首先是谣传机长杨宏达出问题，后来又“基本锁定”副驾驶张正平自杀报复，还说留有遗书，甚至描绘他手拉操纵杆让机头直接俯冲往下，还高喊：“我下去了，不知道是地狱还是天堂。”

东航最近表明，三位机长技术精湛，家庭和睦，身体健康。这次失事，有人恶意猜测飞行员；其实从飞机坠毁时偏离航向坠入山林，可以看出飞行员正履行最后一条职业规则——飞机不能挽救时，必须避免对地面人员和建筑物造成损害。可见，飞行员是尽职的。

机长杨宏达才30多岁，具备6000多个小时飞行纪录。他有一个和睦的家庭，人很善良。即将退休的副驾驶是从空军出来当了民航飞行员，带出了很多学生，他是业内知名人士。另一个是刚工作3年的新副驾驶，前程与事业正当鼎

盛。事件发生后，航空公司展开调查；他们在飞行前身体状况良好，有一个美满和睦的家庭。没有理由做这样的“蠢事”。

更重要的是，据专业人士介绍，飞行员手动控制飞机“垂直坠毁”是不可能的。当飞机接近地面时，有一个引体向上；应该是机长试图控制飞机上升，但他的努力未果，最终坠毁。至于是不是机长的操作失误？据分析，若操作失误，只要飞机机械正常，下降过程中仍有机会挽救。而飞机在巡航时很少失误，在爬升和着陆过程中才经常出现操作失误。

航班坠毁前，没有任何异常通讯，机组人员没有发出求救信号或按下紧急代码。这真的很奇怪。可能是事件突然发生，机长试图控制有问题的飞机，来不及发出求救信号或按下紧急代码。当然，也有可能是飞机上的通讯设备出现故障，机长无法发出求救信号。梧州气象部门已确认当天当地天气适宜飞行，没有突然的恶劣天气，气候因素可以排除。

接下来，再分析飞机故障的原因。首先是发动机故障，波音737-800靠单个引擎可在180分钟内飞行。如果双引擎同时失效，飞机也可以滑翔飞行约100公里左右。但若是引擎故障，机长有时间求援并紧急降落。从坠机的姿态和时间来看，可排除发动机故障。

这不禁让人想起埃塞俄比亚和印尼狮航新购置的波音737-MAX，那两次空难的死亡俯冲。飞行器系统的“执行优先”高于飞行员，机长无法通过手动操纵杆来配平飞机。分析认为东航事故的原因与波音737-MAX的缺陷相似，这当然需要各相关部门的深入调查。

中国民航局航空安全办公室副主任吴世杰于11日表明：“事故目前还在调查中，还不能给事故原因和性质下结论。”针对网络上关于“3·21”东航MU5735飞机事故原因的传言作出回应。他说，近日发现“从东航公安系统上层的信息释放，东航失事原因锁定副驾驶”“黑匣子数据已经出来”以及“民航局安全办下发紧急通知，要求对执飞航班飞行员人员进行航医心理健康监测”等谣言。假借政府部门之名发布虚假信息，严重误导社会公众认知，已涉嫌违法，有关部门正配合公安机关开展调查，将依法追究造谣者的法律责任。

吴世杰说：“‘3·21’事故调查工作正在按照程序紧张进行，我们将尽全力尽快查明事故原因，依法依规发布有关信息。”有道是：谣言止于智者。希望大家不要轻信那些绘声绘色、“不知道是真是假”的信息，更不要蒙查查地成了谣言之言的“传播者”。



郭丽娟 (Lindswell Kwok)

建立武馆

武术运动员在套路和散手项目上所取得的成绩，与古苏玛武术基金会(YKWI)以及苏班迪所运用的培养体系密不可分。

苏班迪从1997年开始建造武馆，1999年竣工。武馆面积为1.6公顷。2001年3月18

武术为融合的媒介——苏班迪·古苏玛(丘怡平) (4)

J·安多 (J. ANTO)

日，印尼体委主席卫斯摩约·阿里斯穆南达尔(Wismoyo Arismunandar，任期为1995年至2003年)出席落成典礼并为之剪彩。这也意味着古苏玛武术基金会武馆正式成为印尼武术运动员备战东南亚运动会的培训基地和任命北苏门答腊武术省级项目负责人的场所。

许多世界级武术人士对古苏玛武术基金会武馆的雄伟和设施的完善有着高度的评价。马来西亚武术联合会主席(Federasi Wushu Malaysia)拿督纪永辉(Dato Kee Yong Wee)将这座三层高的武馆评为东南亚第一个且最为雄伟的武馆(Analisa, 19 Maret 2001)。蜚声国际的中国“南拳王”黄江刚(Huang Jiang

Gang)也对古苏玛武术基金会武馆赞不绝口(wawancara, 21 Mei 2012)。

古苏玛武术基金会武馆拥有宽敞舒适的练功房，完善的训练设施，还为运动员和教练员提供了充足的休憩房间。正因如此，古苏玛武术基金会武馆经常被用作武术运动员备战东南亚运动会和亚运会的国家培训基地。

练功房的面积为24x34平方米，里面铺设了日本柔道场专用的木地板和符合国际标准的地毯，以保障运动员们的安全。“这种地毯富有弹性，可以在运动员练习空翻动作时起缓冲作用，保护他们的后脑勺。”古苏玛武术基金会武馆的经理、B级国际武术裁判员

郭伊万(Iwan Kwok)解释道(wawancara, 12 Maret 2012)。

练功房高12米，为运动员做空翻动作提供了舒适的空间。此外，练功房还配备了大镜子，以便运动员们练功时直接看到自己的动作。

场馆配备的另一个设施，就是为运动员们准备的休闲室，里面有家庭影院、卡拉OK、台球桌和乒乓球桌。还有一个图书馆，里面收藏了许多关于武术的书籍和电子文献。此外，还有10间可以媲美五星级酒店的房间，供运动员和教练员使用。在武馆三楼，还有一个用来举办烧烤或生日派对的花园。当然，最终的设施还是武馆的会议室。“会议室是教练员、运动员

和指导员们备战每一场比赛时用来分析运动员的进步和制定战略战术的地方。”郭伊万补充道。他还表示，提供舒适而又齐备的设施，是为了支持运动员们创造好的成绩，从而为北苏门答腊省乃至印尼争光。

古苏玛武术基金会武馆落成后，越来越多的父母想将孩子送来学习武术。为了满足社会的需求，古苏玛武术基金会武馆每年两次招募学员。至2012年，至少有10,000名青少年在这里参加了培训，他们分别来自北苏门答腊的直名丁宜(Tebing Tinggi)、民礼(Binjai)、先达(Pematangsiantar)等城市。甚至，还有人来自雅加达和新加坡。

目前，武馆有2名教练员和6名助理教练，他们都是已退役的世界级武术运动员。备战国际赛事之际，武馆还会从中国请来顶级教练如张显宁(Zhang Yoe Ning)和刘振

(Liu Zhen)，还经常将一些运动员送到中国进行培训。

郭伊万补充道，古苏玛武术基金会武馆的培养和晋升系统是长期的，且层层分级。譬如，郭丽娟和罗志腾等知名运动员已属于高级，而在新生力量中，一些处于第二梯队的青年运动员也已经蓄势待发，如哈里斯·霍拉迪乌斯(Harris Horatius)、佐迪斯(Jodis)、安德鲁(Andrew)、尼古拉斯(Nicholas)、查理斯(Charies)等男运动员，以及西蒂·诺菲亚(Siti Novia Sari Sitepu)、茱薇塔·妮莎(Juwita Niza Wasni)、伯里西莉娅(Priscillia Cuaca)、辛西娅(Cynthia Cuaca)等女运动员。武馆经常派年轻运动员去参加各类锦标赛，以增加他们的阅历，锻炼他们适应紧张的比赛气氛的能力。

(原载《华人印尼民族建设中的角色和贡献(第二册)》。本篇未完待续)